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Ergebnisprotokoll 

Sitzung des Gemeinderates vom 18.09.2023 
 

 

Öffentlich 

  

zu 1 Fragen, Anregungen und Vorschläge von Einwohnern zu Gemeindeangele-

genheiten 

 

Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 

    

  

zu 2 Bekanntgaben aus nichtöffentlicher Sitzung 

 

Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich  

 

  

zu 3 Windenergie Ehrenkirchen / Münstertal  (Hexenboden, Maistollen, Rödels-

burg, Lattfelsen, Laitschenbacher Kopf) 

- Flächenreservierungs- und Gestattungsvertrag 

- Ausschreibung der Fläche 

Vorlage: 0096/2023 

 

Beschluss: 

 

Der Gemeinderat beschließt, den Abschluss des in der Anlage beigefügten Flächenreservie-
rungsvertrages mit der Gemeinde Ehrenkirchen und ForstBW.  

Der Gemeinderat nimmt zur Kenntnis, dass die Gemeinde mit dem Abschluss des Flächen-
reservierungsvertrages verpflichtet ist, nach erfolgtem Angebotsverfahren den Gestattungs-
vertrag mit dem ausgewählten Bewerber abzuschließen. Hierzu wird die Verwaltung bevoll-
mächtigt. 

Beratungsergebnis: mehrheitlich beschlossen 

   Ja 8  Nein 4  Enthaltung 1   

 

  

zu 4 Breitbandversorgung Münstertal:  

a) Information über das Ergebnis der Markerkundung 

b) Information über die geplante Antragstellung 

Vorlage: 0106/2023 
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Beschluss: 

 

Der Gemeinderat nimmt den Bericht der Verwaltung zur Kenntnis.      

 

Beratungsergebnis: zur Kenntnis genommen 

    

  

zu 5 Kindertageseinrichtungen der Bärenkinder e.V.: Vertragliche Grundlage über 

den Betrieb und der Förderung 

Vorlage: 0100/2023 

 

Beschluss: 

 

Der Gemeinderat stimmt den beiden Verträgen zwischen der Gemeinde Münstertal und den 

Bärenkindern e.V. zu.      

 

Beratungsergebnis: einstimmig beschlossen 

   Ja 13  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

  

zu 6 Elternbeiträge in  Kindertagesstätten - Beratung und Beschluss über die 

Fortschreibung der gemeinsamen Empfehlungen der Kirchen und der kom-

munalen Landesverbände zur Festsetzung der Elternbeiträge 2023/2024 

Vorlage: 0066/2023 

 

Beschluss: 

 

Der Gemeinderat beschließt die Erhöhung der Elternbeiträge für die kirchlichen Kindertages-

einrichtungen um 8,5 % ab dem Kindergartenjahr 2023/2024. 

 

Beratungsergebnis: mehrheitlich beschlossen 

   Ja 9  Nein 3  Enthaltung 1  Befangen 0   

 

  

zu 7 Bürgermeisterwahl 2023 - Festlegung der Modalitäten der öffentlichen Vor-

stellung der Bewerber*innen 

Vorlage: 0103/2023 

 

Beschluss: 

 

Der Gemeinderat beschließt: 

 

a) Den Bewerber*innen für die Bürgermeisterwahl, deren Bewerbungen durch den Ge-

meindewahlausschuss zugelassen wurde, wird Gelegenheit geboten, sich am Don-

nerstag, 12. Oktober 2023 um 19:30 Uhr, in der Belchenhalle Münstertal den Bür-

ger*innen in einer öffentlichen Versammlung vorzustellen (§ 47 Absatz 2 GemO). 
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b) Die Versammlungsleitung obliegt dem Vorsitzenden des Gemeindewahlausschusses, 

Herrn Bürgermeister Ahlers. 

 

c) Die Vorstellung erfolgt in der Reihenfolge der eingegangenen Bewerbungen und zwar 

jede/r Bewerber*in für sich in Abwesenheit der übrigen Mitbewerber*innen. Diese ha-

ben sich davor und während dieser Zeit im Foyer der Belchenhalle Münstertal aufzu-

halten. 

 

d) Die Redezeit für die Vorstellung beträgt jeweils 15 Minuten. Nach Beendigung der 

Vorstellung hat der/die Bewerber*in sich wieder im Foyer einzufinden. 

 

e) Eine gemeinsame Fragerunde mit allen Bewerber*innen findet am Ende aller Einzel-

vorstellungen statt. 

 

f) Den Bewerber*innen ist es nicht gestattet, während der Vorstellung Präsentationsme-

dien jeglicher Art (u.a. Beamer, Tablet, Handy, Audiogeräte, Leinwände, Plakate, Flyer) 

zu verwenden.  

 

g) Vor, während und nach der Veranstaltung ist in und in unmittelbarer Nähe der Bel-

chenhalle Münstertal (Eingang/Ausgang) das Auslegen und verteilen von Werbemate-

rialien für den Bürgermeisterwahlkampf nicht gestattet. 

      

Beratungsergebnis: einstimmig beschlossen 

   Ja 13  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

  

zu 8 Antrag der CDU-Gemeinderatsfraktion - Durchführung einer Einwohnerver-

sammlung "Windkraft in und um das Münstertal" 

Vorlage: 0102/2023 

 

Der Gemeinderat beschließt eine Einwohnerversammlung Windkraft bis Ende des ersten 

Quartals 2024 durchzuführen. 

      

Beratungsergebnis: einstimmig beschlossen 

   Ja 13  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

  

zu 9 Informationen und Bekanntgaben des Bürgermeisters 

 

Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 

 

  

zu 10 Fragen, Anregungen und Anträge des Gemeinderates 

 

Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 
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